



天堂里将响起他的吉他声……

老鹰乐队吉他手格伦·弗雷去世,享年67岁 《加州旅馆》里的那段吉他独奏就是他弹的

□本报综合报道

当地时间1月18日,美国知名摇滚团体老鹰乐队的创始人、吉他手兼主唱格伦·弗雷,在纽约市去世,享年67岁。

老鹰乐队在其官网上发布这一消息:“弗雷在过去几周勇敢抗争,但令人悲伤的是,他因类风湿性关节炎、急性溃疡性结肠炎和肺炎的并发症去世。”

老鹰乐队1971年成立,创作了《加州旅馆》《Tequila Sunrise》《Take It Easy》等脍炙人口的歌曲。老鹰乐队在世界范围内共卖出超过1.2亿张唱片,于

格伦·弗雷

1998年入选美国摇滚名人堂。

弗雷6次获得格莱美奖,5次获得美国音乐奖。据美国娱乐新闻网站TMZ报道,弗雷几个月来一直在与病魔斗争,去年11月接受手术,他的病情使得乐队不得不取消原定于去年12月在约翰·肯尼迪表演艺术中心的活动。

老鹰乐队的歌大都出自于唐·亨利、弗雷之手,他们俩是老鹰乐队的核心人物。亨利说:“他就像我的兄长,我们是一家人,虽然像大多数家庭一样有不和谐的时候,但我们45年前结下的纽带永不会断。”

网友评论

@兽人ocg:他是《加州旅馆》吉他solo部分的主音吉他手,技巧很娴熟。

@伟轩:《加州旅馆》!我刚刚还在听!我爹以前很爱听,如今我接着听。

相关链接

老鹰乐队是20世纪70年代早期成立的。据统计,老鹰乐队1976年发行的精选辑《Their Greatest Hits》为美国史上销量最高的专辑,销量超过2900万张。

老鹰乐团1980年解散,1994年重组,发行了《Hell Freezes Over》,获得大量乐迷支持。



请扫二维码,观赏《加州旅馆》视频

麻辣快评

人生何必如初见

□柴婧

在新片《美人鱼》的发布会上,“至尊宝”周星驰与“白晶晶”莫文蔚时隔20年同台亮相。有记者问执导该片的星爷想通过影片中的歌曲《世间始终你好》表达什么。星爷转向身边的莫文蔚,说:“看看去,最后,还是你最好。”

你说他是真心表白也好,你说他是逢场作戏也罢,如果星爷和莫文蔚真有过一段情,那么听到这话时,莫文蔚会是什么心情?先是欣喜,然后委屈,最后,平淡相对?

如果当时他再重感情一些,如果当时她再坚持一些,如果当时的娱乐圈对他们再包容一些……可惜,没有如果。

最终,她嫁给初恋情人,他臣服于时间。在错的时间遇到对的人,结局便是错过。

在向华强的太太炮轰星爷时,诸多港星力挺向太,可莫文蔚说:“星爷会很照顾人。”

多年后,他与她再度同台,她说:你多了些白发。他说:最后还是你好。

如果我们再次遇到错过的那个对的人,也能这样平静吗?人生何必如初见,但求相看两不厌。

新片抢鲜

美国电影《云中行走》周五上映

看他高空漫步,观众手心里全是汗

□据《广州日报》

日前,美国电影《云中行走》在广州举行试片会。该片由奥斯卡金像奖获奖导演罗伯特·泽米吉斯执导,“囧瑟夫”约瑟夫·高登·莱维特领衔主演。影片以优秀的3D技术,再现法国艺术家菲利普·帕特1974年在纽约世贸大楼间搭建钢丝并行走其上的传奇故事。

该片将从1月22日(周五)起上映。

真实的生活永远比剧本更

精彩。电影《云中行走》翻拍自在2009年获奥斯卡最佳纪录片奖的《走钢丝的人》,其中的男主角原型正是现实中真实存在的法国艺术家菲利普·帕特。

菲利普·帕特于1974年在纽约世贸大楼间搭建钢丝,仅凭一条长长的平衡棍,独自在410米高空“踩着钢丝来回漫步”。对此,他表示:“我的确疯狂,但我只是想实现自己的梦想。”

导演泽米吉斯的代表作有《回到未来》《阿甘正传》《荒岛余生》等。

在广州试片现场,不少女观众N次失声尖叫,事后叮嘱“恐高症患者慎入”,男观众则发朋友圈称“心跳加速,手心里全是汗”。



请扫二维码,观看精彩预告片

洛阳网
lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道

信息真实, 最具参考价值